AHKETYBAHHA CTY/IEHTIB B YMOBAX BOEHHOI'O CTAHY
2024-2025 nu.p.

PiBeHb BULLOT OCBITU
6 Bignosigen

@ TMepLunit (6akanaeBpcbkui)
@ [pyruit (Marictepcbkuin)
@ Tpertint (mokTop dinocodii)

3a Ko dJOpMOfO BW HaByaeTecb B YyMOBax BOEHHOIo cTaHy?
6 BignoBigewn

® OuHa
@ [ucTaHujiina
@ 3wmiwaxa

Y BMKOpUCTOBYBanu Bu TexHoNorii AMCTaHLiMHOro HaB4YaHHA B OCBITHbOMY NpoLeci Ao
BMpoBagXXeHHA BOEHHOIO CTaHy?

6 BignoBigen

® T«
O Hi

@ MesHoto Mipo




BUKOPWUCTaHHA AKX MOXNUBOCTE OHNalH HaBYaHHA Bu BBaXaeTe Halbinbll BaroMuMM B yMOBax
BOEHHOr0 cTaHy? (MOXHa 06paTu Kiflbka BapiaHTiB Bignosiaen)

6 BignoBigeWn

IHOMBIAYani3aUia HaBYaHHA 2 (33,3%)

MoXnuBICTb NPOAOEXKEHHSA Y Yaci
3acBOEHHA Matepiany

IHy4KicTb rpadika HaB4YaHHSA y
BWUBOPI HANBINbLL 3pYYHUX YMO. ..
HanaromxeHHsa Ta
CTUMYMNHOBaHHSA 3BOPOTHOTO 3B'...
3abeaneveHHs gianory Ta
NOCTINHOT NIATPUMKIN

1(16,7%)

4 (66,7%)

1(18,7%)

Mepesaru BigcyTHI 1(16,7%)

AAKUM YWHOM 3a6e3nedyeTbCA BUKNaZ, IEKLiIMHOIo MaTepiany B yMoBax BOEHHOrO cTaHy? (MoxHa
obpaTu Kiflbka BapiaHTiB Bignosigen)
6 BignoBigen

Yepea oHnaliH BiJ€03B'A30K 4 (66,7%)

Yepea aygio- Bigeo 3anuc 1(16,7%)

BuknapatoTbcs npeseHTauil 5(83,3%)

HapnaeTbea KOHCNEKT Nekuin 4 (66,7%)

IHTEPaKTMBM (OpraHisauis

2 (33,3%
0BroBopeHHs, ANCKYCist) ¢ %)

INekuis-koHcynbTauis 3 (50%)

K BaM HaaaloTbCA KOHCYIbTaTUBHO-METOAMYHI BKa3iBKM [0 NabopaTopHUX, NpakTUYHUX,

CeMiHapCbKUX 3aHATb Mif Yac BiiHM? (MOXHa o6paTu KinbKa BapiaHTiB Bignosigen)
6 BignoBigen

Ha enekTpoHHy nowTy—0 (0%)
3a 4onoMorot BipTyanbHUX
OCBITHiX cepegosuly, (Moodle,
Google Classroom, Google Me...

2 (33,3%)

3a 4onoMorow MeceHmKepie
(Viber, Messenger, Telegram,
WhatsApp)

3a 4onoMorow KoMyHikauidHux
TexHonorii (Zoom, Skype, Meet,
Hangouts ToLLO)

2 (33,3%)

5(83,3%)



AKi IHCTPYMEHTU AUCTaHLUiMHUX TEXHOIOTIN, L0 BUKOPUCTOBYE YHIBEPCUTET, BU BBaXKacTe
Halbinbw eheKTUBHUMM? (MOXHa 06paTK Kinbka BapiaHTiB Bignosigein)

6 BignoBigeWn

BipTyanbHi ocBiTHI cepeposuila
(Moodle, Google Classroom Ta
iHLW.)

MeceHaxepu (Viber, Messenger,

0,
Telegram, WhatsApp Ta iHL.) > (83,3%)

EJ'IEKTPOHHE nowTa

Bigeoss'sasok (Zoom, Skype,

0,
Meet, Hangouts ToL0) 6 (100%)

Hkoto, Ha Baluy AyMKy, € AKICTb OCBITHbOI0 Npouecy 3 BUKOPUCTaHHAM TEXHOMOTIN AUCTaHLiNnHOro

HaBYaHHA B YHIBEPCUTETi 3@ YMOB BINCbKOBOI0 CTaHy?
6 BignoBigen

@ Bucoxkoio
@ Husbkow

Y sKin hopMi NpoBOAUTLCA NOTOYHWUIA KOHTPONb 3HaHb? (MOXXHa 06paTy Kinbka BapiaHTiB
Bignosigen)

6 BignoBigen

OHnaWH TecTyBaHHA 5(83,3%)

BUKOHaHHS 3aBOaHb, HagicnaHux

0 (0%)
Ha eneKkTPOHHY NOLWTY

OnuTyBaHHs Yepes Bifeo3B'A30K

OnuTyBaHHS B MOAYNbHOMY

. 4 (66,7%)
CepefoBuLLi AN HaBYaHHSA



3 AKUMU TEXHIYHUMMU I'IpO6J'I€MaMVI Bu cTukaeTeca nif yac AMCTaHLiNnHOro HaB4YaHHA B ymoBax

BOEHHOr0 CTaHy? (MOXHa 06paTu KinbKa BapiaHTiB Bignosiaen )
6 BignoBigeWn

BincyTHicTb enekTpoeHeprii 3 (50%)
HectabinbHictb poﬁpm canty/ 0 (0%)
cepBepy yHiBepcuTeTy
BiacyTHicTb abo HecTabinbHicTb 3 (50%)
(1]

poBoTH IHTEPHET-3B'A3KY
HepocTaTtHicTe HaBUYOK poBoTH 3

1 (16,7%)
nporpamHUm 3abesneyeHHsam n...

BiacyTHICTb TexHi4HWX 3acobie

; I 1(16,7%)
OnA Bigeo-KoMyHikaLji

He mato npobnem 2 (33,3%)

Y pasi BigHOBNEHHA OCBITHbOrO NpoLecy B 04Hii dopMi (B ayauTopisx) AK WBMAKO B1 3moxeTe

NoBepHYTUCDL A0 3aKnaay OCBITU?
6 BignoBigen

@ Ha HacTynHwWit AeHb Nicns oTPUMAaHHSA
TaKoro NoBigoOMNEHHS

@ TMpotsarom TwxHS

@ He rotoswii nosepHyTUch (Nepebysalo
3a KOpJoHOM)

Yn 3MiHIOOTb BUKNagadi po3knapg 3aHATb Ha Bawwui I'IpoxaHHFl?
6 BignoBigen

@ Tak, nepeHocsATb 3aHATTA Ha BEYipHIi
yac

@ Tak, nepeHocsTb 3aHATTA Ha BUXIAHI AHi

@ Tak, NpoBoAATL cnapeHi 3aHATTS
(Hanpuknag, nekuia + npakTu4He
3aHATTH)

@ Hi, viTko foTpMMYlOCs posknagy saHAaTb

@ 3a noTpebu nepeHocATb Ha iHLWIKWA AeHb




